

Berichtigung

**Botschaft
zur Änderung des Patentgesetzes und zum Bundesbeschluss über die
Genehmigung des Patentrechtsvertrags und der Ausführungsordnung
vom 23. November 2005 (BBl 2006 1)**

Geschäftsnummer

statt:

05.079

muss es heissen:

05.082

24. Januar 2006

Bundeskanzlei

